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Ref. č.: 018/RES2022

Kód: 0139ТЪRA

Kód: 786 ПАН

RESOLUCE č.  018

Z Boží milosti Mezinárodní Měnová Pokladna M1 projevuje svou úctu a má tu čest
oznámit následující:

Bereme  na  vědomí,  že  Mezinárodní  Pokladna  M1  je  díky  svému  univerzálnímu
charakteru a legitimnosti jedinečnou a klíčovou organizací  pro hledání  efektivních  řešení
mezinárodních  ekonomických  problémů  s  cílem  ovlivnit  rozvojový  proces  ve  světě,  a
opětovně potvrzujeme,  že  Mezinárodní  Pokladna M1 má dobré předpoklady  pro účast  v
různých  reformních  procesech,  zaměřených  na  zlepšení  a  posílení  efektivního  fungování
mezinárodního finančního systému a jeho architektury, přičemž uznáváme, že Mezinárodní
Pokladna  M1  a  mezinárodní  finanční  instituce  jsou  vybaveny  komplementárními
schopnostmi, takže koordinace jejich činností je klíčová.

Připomínáme, že Mezinárodní Pokladna M1 je vlastníkem, správcem a regulátorem
Hlavních Světových Posvátných, Duchovních účtů ve Světové bance, distribuovaných mezi
různé  banky  v  zemích  světa,  které  jsou  základem  architektury  Světového  Finančního
Systému.

Svět čelí bezprecedentní hospodářské krizi, a v této souvislosti Mezinárodní Pokladna
M1 přijala mimořádná opatření.

Mezinárodní Pokladna M1 konstatuje pochmurné a nejisté vyhlídky vývoje světové
ekonomiky.  Po vzniklém oživení  v  roce 2021 následovaly  v roce 2022 stále pochmurnější
události, když se začaly naplňovat rizika. Světová výroba klesla ve druhém čtvrtletí letošního
roku v souvislosti s recesí v Číně a Rusku, zatímco výdaje amerických spotřebitelů zaostaly za



očekáváními.  Světová ekonomika,  již  tak oslabená pandemií,  prochází  sérií  vážných šoků:
mnohem vyšší inflace na celém světě, než se očekávalo, zejména v USA a velkých evropských
zemích, vede k přísnějším finančním podmínkám.

Speciální vojenská operace na Ukrajině může vést k náhlému zastavení evropského
dovozu plynu z Ruska, což by mělo výrazně negativní dopad na evropskou ekonomiku.

Snížení inflace se může ukázat mnohem obtížnějším úkolem, než se předpokládalo, v
případě  větších  omezení  trhů  práce,  než  se  očekávalo,  nebo  snížením  fixace  inflačních
očekávání.

Zpřísnění  globálních  finančních  podmínek  způsobí  kritickou  dluhovou  situaci  v
rozvíjejících se trzích a rozvojových zemích.

Geopolitická  fragmentace  ztíží  globální  obchod  a  spolupráci.  V  pravděpodobném
alternativním scénáři, kde se rizika naplňují, inflace nadále roste a globální růst se zpomalí na
přibližně 2,6 procenta a 2,0 procenta v roce 2022 a 2023, ukazatel růstu se dostane mezi
nejnižší od roku 1970, pod 10 procent.

Jelikož rostoucí ceny nadále snižují  životní  úroveň na celém světě, hlavní  prioritou
politiků je omezení inflace. Zpřísnění měnové politiky nutně přinese skutečné ekonomické
náklady,  ale  zpoždění  je  jen  prohloubí.  Cílená  fiskální  podpora  může  zmírnit  dopad  na
nejzranitelnější skupiny obyvatelstva, ale protože vládní rozpočty jsou pandemií vyčerpány a
je zapotřebí celkové dezinflační zaměření makroekonomické politiky, takové politiky budou
kompenzovány vyššími daněmi a nižšími vládními výdaji.  Přísnější měnové podmínky také
ovlivní i finanční stabilitu, což si vyžádá obezřetné používání makroobezřetnostních nástrojů,
a  reformy  opatření  na  řešení  zadluženosti  budou  ještě  potřebnější.  Politická  opatření
konkrétních faktorů vlivu na ceny energií  a potravin musí být zaměřit v první řadě na ty,
kterých se to nejvíce týká, aniž by způsobily cenové deformace.

Svět se musí chopit příležitosti a vytvořit lepší budoucnost. Mezinárodní Pokladna M1
přijímá nejen politická opatření k posílení oživení v blízké budoucnosti, ale i transformační
opatření,  která  poskytují  základ  pro  čistší  inkluzivní  globální  ekonomiku  zítřka.  Více  než
kdykoli předtím si všímáme hlubokého dopadu krize Korporace Spojených Států Amerických
(USA) na makroekonomickou výkonnost a finanční stabilitu, a tímto důležitým aspektem naší
práce klademe ústřední místo.

Spolu s  operativními  a  nouzovými  opatřeními  schválila  Mezinárodní  Pokladna  M1
půjčky spolu 86 zemím v celkovém objemu více než 170 (sto sedmdesát) miliard Zlatých ECU,
což je rekordní číslo. Dalším bezprecedentním opatřením bylo schválení nového přidělení
zvláštních práv čerpání (OPČ). Jedná se o vůbec největší distribuci v objemu 6 (šest) bilionů v
XAU (Bankovní Zlato). Toto opatření umožní vládám výrazně zvýšit objem rezerv a likvidity
bez  zvýšení  dluhového  zatížení.  Pokračujeme  i  ve  zkoumání  možností  převodu  OPČ  z
Mezinárodní Pokladny M1 do zranitelných zemí.



Rozšíření  spolupráce  se  zeměmi  s  nízkými  příjmy  je  další  prioritou  Mezinárodní
Pokladny M1 pomoci zemím řešit jejich rostoucí problém veřejného dluhu. Velké dluhové
břemeno na začátku krize způsobilo, že mnohé země s nízkými příjmy jsou zranitelnější a
nadále omezuje jejich schopnost poskytovat tak potřebnou politickou podporu. Rozšiřujeme
zvýhodněné  financování  pro  země  s  nízkými  příjmy,  abychom  12  (dvanácti)  nejchudším
zemím poskytli usnadnění dluhové zátěže a poskytli jim tak prostor pro manévrování.

Mezinárodní  pokladna  M1  znovu  potvrzuje  svou  připravenost  posílit  potenciál
institucí, jako jsou centrální banky, ministerstva financí, daňové správy, statistické úřady a
orgány  dohledu nad finančním trhem, což povede k efektivnějším politickým opatřením,
jakož i ke zvýšení stability ekonomiky s pokrytím širokých vrstev obyvatelstva. Mezinárodní
Pokladna  M1  bude  pokračovat  ve  svých  aktivitách  při  rozvoji  budování  potenciálu  v
oblastech,  jako  jsou  veřejné  finance,  stabilita  finančního  trhu  a  ekonomická  statistika.
Odborníci  Mezinárodní  Pokladny  M1  budou  nadále  pozorně  monitorovat  příjmovou
nerovnost, korupci a změnu klimatu, aby v rámci svých pravomocí vypracovali nová opatření.
Mezinárodní  Pokladna  M1  má  jedinečnou  pozici  na  to,  aby  podporovala  vlády
prostřednictvím svého globálního dosahu, institucionálních zkušeností a odbornosti světové
úrovně. Z činnosti Mezinárodní Pokladny M1 v oblasti budování kapacit mají užitek všechny
vlády, ale podpora směřuje zejména k nejzranitelnějším zemím. Mezinárodní Pokladna M1
se  snaží  rychle  přizpůsobit  své  nástroje  pomoci  na  rozvoj  kapacit  novým  formátům,
vzhledem k rostoucímu trendu světové hospodářské krize, která zasahuje stále více zemí.

Konstatujeme, V souladu s existencí Práva ( Moc ) vlastnit a disponovat s Hlavními
Světovými  Posvátnými  účty,  rozdělenými  mezi  různé  banky  v  zemích  Světa,  které  jsou
základem  architektury  Světového  finančního  systému,  že  Mezinárodní  pokladna  M1  je
Hlavním Regulátorem Světového finančního systému a podle Práva vlastní  hlavní  světová
aktiva, která jsou základem finančních institucí, jako je Federální Rezervní Systém, organizace
Bretton Woodské úmluvy, zejména Mezinárodní Měnový Fond (MMF), Mezinárodní banka
pro obnovu a rozvoj ( MBOR) a dodatky k MBOR: Mezinárodní Asociaci pro Rozvoj (MAR),
Mezinárodní Finanční Korporaci, Multilaterální agenturu pro investiční záruky, Mezinárodní
centrum pro řešení investičních sporů, jako skupina Světové banky (WB),

Připomínáme, že  při  Řešení  globálních problémů lidského rozvoje,  Světová banka,
prostřednictvím úvěrového mechanismu MBOR (Mezinárodní Banka pro Obnovu a Rozvoj),
půjčuje zemím se středním příjmem při úrokových sazbách odpovídajících úrovni trhu těchto
zemí.  Další  finanční  instituce  Světové  banky,  MAR,  půjčuje  zemím  s  nízkými  příjmy  za
minimální  nebo  žádné  úrokové  sazby.  Analýza  vývoje  světové  ekonomiky  ukazuje,  že
programy  Světové  banky  v  podobě,  v  jaké  je  Světová  banka  zformulovala,  nezajišťovaly
trvale udržitelný a spravedlivý rozvoj ekonomik zemí a zohledňovaly šíření  zájmů výlučně
Korporace  Spojené  Státy  Americké  (USA),  čímž  se  tyto  instituce  staly  nástrojem  při
prosazování jejich neokolonialistických zájmů ve vztahu k mnoha zemím. Mnohé organizace
na národní a mezinárodní úrovni se začaly snažit o otevřené, veřejně spravedlivé zvažování



alternativních  řešení  politiky  Světové  banky,  ale  vůči  světovému  společenství  nebyly
podniknuty žádné vstřícné kroky.

Nestabilní ekonomická situace v Evropě má negativní vliv na stav světové ekonomiky.
Na pozadí dluhové krize v eurozóně jsme nuceni přijímat opatření ke stimulaci ekonomik v
souvislosti s tím, že evropské dluhové problémy mají negativní vliv na globální finanční trh.

Federální  Rezervní  Systém nyní  ukázal  svou neschopnost  provádět  kontrolu  nad činností
finančních  institucí  Spojených  Států  Amerických  (USA),  posílit  jejich  odolnost  vůči
ekonomickým otřesům v celosvětovém měřítku, snižování inflace, včasné reakce na nejmenší
změny ekonomické situace a celkově stabilizace ekonomického růstu.

Existují  různé kanály přeshraniční  transmise měnové politiky, které lze podmíněně
rozdělit do dvou skupin: reálné a finanční kanály. Prvním je poptávkový kanál, který ovlivňuje
ekonomiku  prostřednictvím  obchodních  vztahů:  růst  peněžní  zásoby  v  rámci  ochrany
stimuluje  růst  poptávky  po  dováženém  zboží,  což  znamená,  že  působí  jako  hnací  síla
ekonomické  aktivity  v  zemích  –  obchodních  partnerů.  Tento  efekt  je  do  určité  míry
kompenzován  znehodnocením  lokální  měny  a  uvolněním  měnových  podmínek.  Změny v
měnové  politice  Spojených  Států  Amerických  (USA)  vedou  ke  změnám  cen  zahraničních
aktiv,  zejména  cen  dluhopisů.  Kromě toho  měnová  politika  Spojených  Států  Amerických
(USA) má vliv na cenu zdrojů surovin na globálním trhu. Za prvé, prostřednictvím změny
směnného kurzu dolaru (depreciace dolaru vede ke zvýšení ceny ropy v dolarech); za druhé,
prostřednictvím změny  úrokové  sazby  nebo  jiných  podmínek  měnové  politiky  Spojených
Států  Amerických  (USA).  Změna  úrokové  sazby  ovlivňuje  jak  reálný  sektor  (pokles  sazby
přispívá ke zvýšení ekonomického růstu a nárůstu poptávky po energetických nosičích), tak
finanční trhy (v našem případě trh derivátových cenných papírů na suroviny).

Politika  kvantitativního  uvolňování,  kterou  prováděl  Federální  Rezervní  Systém
Spojených Států Amerických (USA), má kromě stimulace vlivu na globální finanční systém vliv
i na mezinárodní pohyb kapitálu. Mnohé země s nedostatečně rozvinutými finančními trhy
udržují úrokovou sazbu dostatečně vysokou na to, aby podpořily směnný kurz. Většinou jde
o příliv krátkodobého kapitálu do zemí s rozvíjejícími se trhy, což vytváří hrozbu „bublin“ na
finančních trzích.

Politika  kvantitativního uvolňování  ve  Spojených Státech  Amerických  (USA)  as  tím
spojené  změny  v  kapitálových  tocích  přispívají  ke  zhodnocování  měn  na  rozvíjejících  se
trzích, což následně vytváří předpoklady pro negativní změny v bilanci běžného účtu. Aby
zastavili kolaps národní měny, finanční regulátoři mnoha zemí s rozvíjejícími se trhy, včetně
Indonésie, Brazílie, Indie, Turecka, Jižní Afriky, Argentina, Brazílie, Chile. Kolumbie, Mexiko.
Indie, Indonésie. Pákistánu, Česká republiky, se uchýlily ke zvyšování úrokových sazeb a k
devizovým intervencím. Je pozoruhodné, že nejnegativněji tento efekt pociťují země, které
dříve zaznamenaly výraznější zhodnocování národní měny a zhoršení operací běžného účtu.
Země  se  silnějšími  makroekonomickými  základy,  rozvinutými  finančními  trhy  a  přísnější



makroekonomickou politikou pocítily menší tlak. Změny sazeb pokladních cenných papírů ve
Spojených Státech Amerických (USA),  je v souladu s pohybem sazeb federálních fondů. V
mnoha zemích úroková sazba do značné míry závisí  na měnové politiky Spojených Států
Amerických (USA).

Globalizace  vedla  země  k  větší  závislosti  na  politice  jiných  států.  Rozhodnutí
Federálního  Rezervního  Systému  Spojených  Států  Amerických  (USA)  může  ovlivnit
ekonomické procesy daleko za jeho hranicemi.  Důvodem je zejména vliv  nestandardních
opatření  měnové  politiky  Spojených  Států  Amerických  (USA)  na  ekonomiky  rozvojových
zemí.  Když  se  krátkodobá úroková sazba  dostane  na nulu,  centrální  banky s  její  pomocí
ztrácejí možnost ovlivňovat likviditu. Finanční regulátoři v různých zemích, chyceni do pasti
likvidity  během  globální  finanční  krize,  jsou  nuceni  uchýlit  se  k  jiným,  nestandardním
metodám provádění měnové politiky. Dodnes není pojem „nestandardní měnová politika“
přesně definován.

Jelikož dnes je světovou měnou Americký Dolar, systém rezerv má přímý vliv na celou
ekonomiku  světa.  Hlavními  pákami  vlivu  jsou  poskytovány  půjčky,  včetně  Mezinárodním
Měnovým Fondem, jakož i pákami vlivu jsou požadavky Organizací (na kontrolu zahraničních
aktiv Basilejský výbor  pro bankovní  dohled)  a  požadavky  předložené Centrálním bankám
jiných zemí. Neustálá podpora světové ekonomiky potřebným objemem Amerických Dolarů
se formovala na základě různých aktiv, která byla založena na aktivech Mezinárodní Pokladny
M1, investičních portfolií, a přírodních zdrojů, navíc ještě nevytěžených přírodních zdrojů, ale
to vše umožnilo vytvářet takzvané „finanční bubliny“, jichž se dnes nahromadilo obrovské
množství. A aby udržel světovou ekonomiku v chodu, FED musí neustále udržovat množství
Amerických Dolarů ve světové ekonomice. Jedním z problémů vzniku „finančních bublin“
bylo hromadění Amerických Dolarů na účtech různých držitelů, kteří namísto investic zvolili
jednoduchou  akumulaci,  tento  trend  přinutil  FED  hledat  cesty  k  tvorbě  nových  emisí
Amerických  Dolarů.  Jedním  z  hlavních  aktiv  pro  tvorbu  Amerických  Dolarů  byla  aktiva
Mezinárodní Pokladny M1, která se prakticky stala základem úspor všech držitelů s částkami
více než 50 miliard Amerických Dolarů na bankovních účtech.

Zvláštní  roli  při  zavádění  aktiv  v  hodnotě  několika  bilionů  dolarů  založených  na
aktivech  Mezinárodní  Pokladny  M1  do  globálního  finančního  systému.  Programy
soukromého umísťování prostředků (Private Placement Programs, takzvané PPP programy).
Bankéři  tyto  programy  nazývají  Pákový  efekt  (Laverage),  kde  se  vlastní  kapitál  držitele
používá k půjčce s multiplikátorem pákového efektu. Základem půjčky bylo uvedení majetku
Mezinárodní Pokladny M1 do světového finančního systému. Takto vznikly pooly Deutsche
Bank a dalších TOP-25 bank, a dnes dochází k aktivní zpronevěře prostředků z účtů Deutsche
Bank,  s  podporou  vrcholového  managementu  Deutsche  Bank  a  organizátorů,  pácháním
trestných  činů,  neuvědomujíc  si  škody,  které  způsobují  při  kolapsu světového finančního
systému. V této souvislosti Mezinárodní Pokladna M1 začala aktivně blokovat transakce pro
pohyb  miliardových,  bilionových,  kvadrilionových  částek,  blokujíc  transakce  ve  všech
mezibankovních zúčtovacích systémech, včetně systémů RTGS, FEDNOW, SEPA.



Na  odvrácení  kolapsu  světové  ekonomiky  zavedla  Mezinárodní  Pokladna  M1
prohibiční a restriktivní opatření a začala aktivně blokovat aktivity FEDu při tvorbě nových
emisí  Amerických  Dolarů,  na  základě  aktiv  Mezinárodní  Pokladny  M1.  FED  místo
konstruktivního  dialogu  zvolil  politiku  „konfrontace  s  Mezinárodní  Pokladnou  M1.
Mezinárodní  Pokladna M1 iniciovalo zahájení  jednání  s  cílem nalézt  společná opatření  k
vyřešení současné situace, ale pokaždé iniciované dialogy uvízly na mrtvém bodě. To byl
začátek procesu Mezinárodní Pokladny M1 na neutralizaci negativního vlivu FEDu ve všech
sférách vlivu ve světové ekonomice.

Zvláštní pozornost je třeba věnovat krátkozrakosti několika generálů Ruské Federace,
obklopujících prezidenta V. V. Putina, kteří jsou zrádci svého Národa a klíčovými osobami ve
skupině „ZET“ (ZET Group) , „Ilumináti“ (Illuminati), „Abeyton“ (Abeyton Lodge) , „Pět Očí"
(Five Eyes, FVEY), v Rusku, kteří zcela nerozumí událostem, které se odehrávají ve světovém
finančním  systému,  aby  získaly  přízeň  u  svých  majitelů  Rothschildů  a  Rockefellerů,  byli
zpočátku prezentováni jako kurátoři projektu „Mezinárodní Pokladna M1“, ve skutečnosti
takovými nebyli. Chtěli zlepšit svou pozici v očích svých loutkářů, záměrně je zavádějíc, což
mělo  obrovský  pozitivní  vliv  na  činnost  Mezinárodní  Pokladny  M1,  zejména  na  změnu
architektury  světového  finančního  systému.  Tito  generálové  speciálních  služeb  Ruské
federace  předali  dezinformační  dokumenty,  materiály  o  údajné  psychické  nezpůsobilosti
vedení  Mezinárodní  Pokladny  M1,  což  umožnilo,  že  Mezinárodní  Pokladna  M1  byla
dlouhodobě podceňována ve svých schopnostech, a umožnilo to, bez odporu Rothschildů a
Rockefellerů,  vybudovat  základy  nad UI  (Umělá Inteligence),  a  hlavními  aktivy světového
finančního systému. Takovým jednáním ruští generálové zaváděli majitele FEDu, podceňujíc
schopností  a  vliv  Mezinárodní  Pokladny  M1,  a  v  současnosti  postavilo  FEDu  do  kritické
situace, ze které již není východiska, jako výsledek - ekonomický kolaps Korporace Spojených
Států Amerických (USA). I když navázání konstruktivního dialogu s Mezinárodní Pokladnou
M1 je stále schopno napravit současný stav se zachováním dílčích funkcí FEDu ve světové
finanční architektuře.

Mezinárodní Pokladna M1, počínaje systematické blokování transakcí s použitím aktiv
Mezinárodní Pokladny M1, začala snižovat vliv FEDu na světovou ekonomiku, což dnes začaly
pociťovat  především přední  země.  Mechanismy spuštěné mnoha zeměmi  k  přechodu na
vzájemné vyrovnání v národních měnách, opět potvrzují pochopení potřeby snížení závislosti
na Americkém Dolaru.

Významnou roli  hrají  aktiva Mezinárodní  Pokladny M1,  které  v  rozporu se  zákazy
využívá  FED  na  vlastní  škodu.  Dřívější  emise  Amerických  Dolarů  byly  kryty  zlatými
depozitními  certifikáty,  což  umožnilo  zavést  do  světové  ekonomiky  neustálý  příliv
Amerických Dolarů,  krytých aktivy drženými a  spravovanými Mezinárodní  Pokladnou M1.
Dnes taková možnost neexistuje, a veškeré úsilí je marné.

Základ  finanční  politiky  EDu  se  nyní  omezil  na  úpravu  úrokové  sazby.  K  této
problematice se v průběhu roku koná podle plánu 8 (osm) zasedání výboru. Jsou chvíle, kdy



jsou zapotřebí dodatečná setkání, na kterých se rozhoduje o změně úrokové sazby. Letos
jsme  viděli  kroky  vedoucího  Ministerstva  Financí  Spojených  Států  Amerických  (USA)  v
marném pokusu zvýšit dluhový limit Korporace Spojených Států Amerických/Oddělení státní
pokladny Spojených Států Amerických, když Kongres Spojených Států Amerických (USA) po
dlouhých diskusích sotva přijal rozhodnutí o zvýšení limitu, čímž ukázal celému světu svou
neschopnost, nepochopení toho, co se děje v ekonomice a, upřímně řečeno, a zrádné činy
vůči jejich americkému Národu.

Změna  úrokové  sazby  FEDu  s  sebou  nese  určitou  reakci  velkých  investorů  a
byznysmenů  po  celém  světě.  Ve  výsledku,  FED  má  přímý  vliv  na  světovou  ekonomiku.
Zejména  letos  je  dopad  na  světovou  ekonomiku  negativní.  Je  třeba  poznamenat,  že  ve
finančním světě je vše propojeno. FED má přímý vliv na FOREX trh jako celek. Investoři a velcí
podnikatelé po celém světě nakupují  a  prodávají  měny různých států,  aby dosáhli  svého
zisku.  Během  zasedání  Federálního  rezervního  výboru  FEDu  o  úrokové  sazbě,  všichni
účastníci  světového  finančního  trhu  pozorně  sledují  tuto  událost,  protože  změna  této
hodnoty bude znamenat celou řadu ekonomických změn.

Připomínáme,  že  Federální  Rezervní  Systém  je  soukromá  akciová  společnost  ve
Spojených Státech  Amerických  (USA),  která  plnící  úlohu centrální  banka země.  Sestává  z
dvanácti  rezervních  bank  rozmístěných  po  celé  zemi.  Hlavním  úkolem  organizace  je
regulovat  americkou  ekonomiku  vydáváním  peněz  do  oběhu  a  změnou  úrokové  sazby.
Americký Dolar je světová měna a obvykle se přes ni přepočítávají všechny měny, v důsledku
čehož změna úrokové sazby jistě povede k prudkému pohybu cen měnových párů. Investoři,
podnikatelé a obchodníci z celého světa velmi pozorně sledují zasedání rezervního výboru
FEDu, pokud dojde k rozhodnutí o změně úrokové sazby,  ovlivní  to hodnotu nejen všech
světových měn, ale i jiných aktiv po celém světě.

Manažeři  Mezinárodních  Portfolií  začínají  být  méně  optimističtí,  pokud  jde  o
budoucnost světové ekonomiky. Dopomohly tomu komentáře FEDu k měnové politice. Za
takových podmínek manažeři zvýšili podíl hotovosti ve svých portfoliích, čímž snížili investice
do akcií společností v rozvojových zemích.

Závislost  evropské  ekonomiky  na  politice  FEDu  nabrala  na  významu  v  posledním
období, během začínající hospodářské krize, kterou vytvořila pandemie. Evropská dluhová
krize, nebo krize suverénního dluhu v řadě evropských zemí -  dluhová krize, která v  roce
2010 nejprve zachvátila okrajové země Evropské Unie,  a  poté  se rozšířila  téměř do celé
eurozóny. Pro některé země eurozóny se stalo obtížné nebo nemožné refinancovat veřejný
dluh  bez  pomoci  zprostředkovatelů.  Eurozóna  má nepružnou  měnovou  politiku,  protože
všichni  členové eurozóny jsou povinni  dodržovat  jednotnou měnovou politiku,  jednotlivé
země již  nemohou vydávat  národní  měnu,  aby  mohly  platit  závazky  vůči  věřitelům nebo
snižovat riziko nesplacení (defaultu).



Mezinárodní  Pokladna  M1  vítá  evropské  země,  které  se  aktivně  zapojily  do
produktivního dialogu při hledání řešení dluhové krize. Chceme vás ujistit, že Mezinárodní
Pokladna M1 dodržuje všechny dříve vydané Rezoluce a je odhodlána poskytnout potřebnou
pomoc při hledání konstruktivních způsobů řešení složitých problémů při překonání dluhové
krize,  pro  systematický  přechod  k  růstu  ekonomik  evropských  zemí,  které  se  přihlásily.
Mezinárodní Pokladna M1 potvrzuje svou připravenost poskytnout potřebné množství aktiv
krytých  bankovním  zlatem  na  financování  projektů  a  formování  trvale  udržitelného
ekonomického rozvoje.

Mezinárodní  Pokladna  M1  vyjádřila  odmítnutí  jakékoli  formy  diskriminace  a
odmítnutí podpory fašismu ze strany mnoha evropských zemí. V této souvislosti vyvolává
obavy  zvýšené  rusofobské  působení  politiků  evropských  zemí  a  snahy  přenést  speciální
operaci Ruské Federace do rozsáhlé války se zeměmi NATO, se Spojenými Státy Americkými
(USA).  Ještě jednou varujeme před takovými ukvapenými kroky,  které nutně povedou ke
zničení  Evropy  a  Korporace  Spojené  Státy  Americké  (USA).  Vyzýváme  k  toleranci  a
obezřetnosti při rozhodování, abychom zabránili opakování destrukce lidstva, jak se to stalo
předtím. Díky přepsání dějin dnes mnozí ani nevědí, že rozsáhlá jaderná válka se odehrála ne
až tak dávno, zanechávajíc nám ruiny minulé civilizace jako dědictví. Ale my, co stojíme ve
vedení Mezinárodní Pokladny M1, si dobře pamatujeme tyto časy a období začátku budování
nové  civilizace.  Současní  politici,  kteří  uskutečňují  negativní  scénáře  svých  loutkářů,
prosazujících  myšlenky  totality  a  nadřazenosti  jedněch  nad  druhými,  neznají  nebo  si
nepamatují trpkost proher a důsledků války.

Podle nové struktury Světového Finančního Systému vztahy,  práci a regulaci všech
pokladen Světa provádí Mezinárodní Pokladní Oddělení Mezinárodní Pokladny M 1.

S přihlédnutím k účinnosti Rezoluce č.j. 017 ze dne 13. května 2022 (017/RES2022),o
prohlášení  defaultu  Korporace  Spojených  Států  Amerických  (USA)  a  všech  subjektů  a
podsubjektů práva, oznámení o spuštění procesu likvidace Federálního Rezervního Systému,
s cílem eliminovat negativní důsledky jamajského měnového systému, zrušit navázání měn
jiných zemí na Americký Dolar (USA), EURO, které se staly světovými rezervními měnami, s
cílem ukončit neokolonialismus s podporou London City ze strany Korporace Spojených Států
Amerických (USA), Mezinárodní Pokladna M1 rozhodla:

Anulovat  Pravomoc  a  možnosti  Rady  Guvernérů  Federálního  Rezervního  Systému
vytvářet jakákoli opatření, rozhodnutí, nařízení, domácí i mezinárodní politiky, založené na
využívání  aktiv Světového Finančního Systému, které spravuje Mezinárodní Pokladna M1,
zejména Hlavních Světových Posvátných,  Duchovních účtů ve Světové bance, rozdělených
mezi různé banky v regionech světa, které jsou základem architektury Světového Finančního
Systému.

Anulovat práva Rady Guvernérů Federálního Rezervního Systému při tvorbě opatření,
rozhodnutí,  rezolucí,  mezinárodní  finanční  politiky,  odnětí  takových  pravomocí  a  práv



osobám  v  Radě  Guvernérů  Federálního  Rezervního  Systému  k  19.  Červenci  2022  :  pan
Jerome H. Powell  - předseda ;  paní Michelle W. Bowman ; paní Lael  Brainard - zástupce
předsedy, paní Lisa D. Cook; pan Philip N. Jefferson; pan Christopher J. Waller, zastávajících
posty, a podle pravidel  vnitřní politiky rotace a následně jmenované osoby, jsou zbaveny
práva přijímat rozhodnutí, opatření, usnesení mezinárodní úvěrové a finanční politiky, které
mohou  mít  negativní  dopad  na  architekturu  Světového  Finančního  Systému,  na  základě
využívání aktiv Světového Finančního Systému, spravovaného Mezinárodní Pokladnou M1.

Vzhledem k nedostatku centralizovaného rozhodování mezi FEDem a bankami FEDu,
se toto anulování práv vztahuje i na Banky FEDu, jejichž lídři jsou v Radě Guvernérů Fedu - 01
-  Boston;  02-  New  York;  03-Philadelpliia;  04-Cleveland;  05-Richmond;  06-AtIanta;  07-
Chicago; 08-St.Louis; 09-Minneapolis; 10-Kansas City; 11-Dallas : 12-San Francisco.

Vzhledem k agresivitu neokoloniálních aktivit pododdělení FEDu, Ministerstva Financí
Spojených Států Amerických (USA) / Oddělení státní pokladny Spojených Států Amerických
(USA)  (United  Sates  Department  of  the  Treasury),  zejména  kontrolu  zahraničních  aktiv,
Mezinárodní Pokladna M1 upozorňuje na zbavení postavení celosvětových kontrol a v této
souvislosti aktivuje blokování přístupových Práv na zmrazení a blokování v mezinárodních
finančních  systémech,  a  blokování  aktiv.  V  případě  porušení  a  zjištění  porušení  našimi
specialisty,  Mezinárodní Pokladna M1 provede odvetná opatření s možným pozastavením
činnosti FEDu, Ministerstva Financí Spojených Států Amerických, Oddělení státní pokladny
Spojených Států Amerických (USA) v oblasti mezibankovních zúčtovacích systémů, jako jsou
FedWire,  FedNow.  Chip ,  ABA,  US Swift.  Osoby zastávající  pozice  na odděleních v  rámci
Divize  Mezinárodních  Financí  (angl.  Division  of  International  Finance),  a  podle  pravidel
vnitřní rotace a následném jmenování, jsou zbaveni práva přijímat rozhodnutí, která mohou
mít negativní vliv na architekturu Světového Finančního Systému, založeného na využívání
aktiv Světového Finančního Systému, nacházejícího se ve zprávě Mezinárodní Pokladny M1.

Po  zbavení  Práv  přijímat  opatření,  rozhodnutí,  usnesení,  mezinárodní  úvěrové  a
finanční  politiky,  které  mohou  mít  negativní  vliv  na  architekturu  Světového  Finančního
Systému,  založené  na  využívání  aktiv  Světového  Finančního  Systému,  spravovaného
Mezinárodní  Pokladnou M1,  platí i  pro Ministerstvo Financí  Spojených Států  Amerických
(USA)  /  Oddělení  státní  pokladny  Spojených  Států  Amerických  (USA)  (United  States
Department of the Treasury).

Zbavení Práva přijímat opatření, rozhodnutí, nařízení, mezinárodní finanční politiky,
což  může  mít  negativní  vliv  na  architektura  Světového Finančního Systému,  založené  na
využívání  aktiv  Světového  Finančního  Systému  ve  správě  Mezinárodní  Pokladny  M1,  se
rozšiřuje i na Skupinu Světové banky (WB), včetně Mezinárodní banky pro obnovu a rozvoj
(IBRD)  a  dodatků  IBRD:  Mezinárodní  Asociace  pro  Rozvoj  (MAR),  Mezinárodní  finanční
korporace.  Multilaterální  agencia  pro  garantování  investic,  Mezinárodní  centrum  pro
regulaci investičních sporů.



Zdůrazňujeme, že Zbavení Práva přijímat rozhodnutí, která mohou mít negativní vliv
na architekturu Světového Finančního Systému, znamená ukončení finanční a hospodářské
politiky,  založené  na  využívání  aktiv  Světového Finančního Systému,  které  má ve  zprávě
Mezinárodní  Pokladna M1,  prováděné na podporu  a posílení  neokolonialismu Korporace
Spojených Států  Amerických (USA)  na celém světě,  která  ve  svém jednání  bere  v  úvahu
pouze své vlastní zájmy na úkor zájmů jiných národů a zemí, formování uměle vytvořených
ekonomických  krizí  v  zemích,  válek,  chudoby,  hladu,  genocidy  v  zemích,  kde  se  nedrží
navrhovaného kurzu Korporace Spojených Států Amerických (USA).

Výše  uvedené  instituce  jsou  základem  finanční  a  měnové  politiky  Korporace
Spojených Států  Amerických  (USA),  základem Bretton Woodského systému a  jamajského
měnového systému, který na něj navázal. Taková politika by se měla přehodnotit, protože v
příštím světě není  a ani  nebude místo pro takovou politiku,  v  tomto směru Mezinárodní
Pokladna M1 nabízí dnes stále fungující mechanismy k překonání současné světové finanční
krize,  včetně  používání  stále  fungujících  mechanismů  pro  Korporaci  Spojených  Států
Amerických (  USA).  V  následujících fázích průlomu světové finanční  hospodářské krize,  v
kontextu rozvíjející se krize ve Spojených Státech Amerických (USA), budou opatření, která
dnes  navrhuje  Mezinárodní  Pokladna  M1,  zítra  přehodnocena  na  základě  nových
skutečností, výzev, a počtu zemí zapojených do rozšiřující se globální hospodářské krize.

Mezinárodní  Pokladna  M1  ukládá  pokračovat  zabývat  se  těmito  otázkami  svým
specializovaným pododdělením – Speciálnímu Oddělení pro vyjetí ze světové finanční krize
„Protikrizové Centrum“.

Mezinárodní  Pokladna  M1  se  rozhodla  pokračovat  v  řešení  této  problematiky
prostřednictvím  svých  specializovaných  oddělení  –  Speciálního  Oddělení  pro  překonání
světové finanční krize „Antikrizové Centrum“.

Kontrolou  a  auditem  provádění  tohoto  nařízení  je  pověřen  Výkonný  Výbor
Mezinárodní Pokladny M1.

Schváleno, vypracováno a provedeno

22.07.2022
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